20098V 57<>L—AX Round5 WEATHER :
EKQ-FFF+xL > COURSE :
NG ]
Lap Time Chart
31 EKOA & H - 3Y LS5k% HPR—-X7yv7 % 8 E EXEDY EK9
1= 3= *59.836 5= 1'00.416 7= 1'08.667 8= 1'00.603
2= 1'01.882 4= 59.975 6= 1'06.555
32 EK9 B #F BmO—-—IWVEFEA - —FEXH 8 B X # R T 14— EKO PIT: 1[H
1= 3= 1'03.157 4= 1'01.506 5= *1'00.998 6= 1'01.249
2= 1'06.064
37 EKOlgR B &£ i — Y1V PFP-WM-RG-EURO EK9
1= 3= 1'00.684 5= 1'03.144 7= 1'00.425 9= 1'00.690
2= 1'02.942 4= 1'00.596 6= *1'00.169 8= 1'00.401
48 EK9th & ®M BADLAYY @ PI71IHYavyWMTFy— Y EKI9 PIT: 1E
1= 2= 59.552 3= 59.830 4= *59.473 5= 59.539
50 EKOfr 3% Rl ETCCAYYW M@ Fy— I 77— b70 EK9 PIT: 1@
1= 2= *59.701 3= 59.749 4= 59.724 5= 59.956
51 EKO9/ B8 B BAT4INI9I141=-QEKS9 EK9 PIT: 1
1= 2= *1'06.651 3= P1'27.478
57 EKOL H ®EAE-FIAZ—-— WM LS4 XXIJI ENG EK9
1= 3= *1'00.109 5= 1'00.218 7= 1'00.348 8= 1'00.740
2= 1'02.673 4= 1'01.133 6= 1'02.749
58 EKOR B | 2 /N # B 8 E BF R Ffr 5% 7 Opy € vHYH EK9 PIT: 1[H
1= 3= 1'02.580 5= *59.790 7= 1'00.280 8= 1'03.786
2= 1'16.816 4= 59.935 6= 1'00.354
63 FFCH # M #RH— BULLY W M 5 YH EG6 PIT: 1E
1= 3= 1'00.828 5= 1'00.587 7= 1'01.263 8= 1'00.915
2= 1'06.311 4= *1'00.385 6= 1'01.712
71 FFC#® T # —277948—& DIl —WMAYFAATS EG6 PIT: 1E
1= 3= *58.410 4= 58.848 5= P1'14.897 6= 2'49.853
2= 1'13.478
72 FFCt ¥ # FJIUJsRACING— HL—-— Y NFAHDED EG6 PIT: 1EH
1= 3= *59.593 5= P1'31.064 6= 2'53.153 7= 59.624
2= 59.710 4= 59.623
75 FFCHF Nl B 38WINNINGH B B RGDL EG6 PIT: 1[H
1= 3= 59.473 5= 59.579 6= 59.716 7= 59.930
2= 1'00.058 4= *59.307
76 FFC#% Il X HEEY9«4-ZYY9DLLZ7YI % B BE RG EG6

2009-10-11

2= 1'23.785 3= 1'18.240 4= *59.301 5= 1'00.263

Fine

Dry

FEY—FvrEI—X

1'01.416

P1°20.668

1'00.900

P1'38.819

P1'43.232

1'00.539

P1'15.741

P1'14.032

59.090

1'00.173

P1°20.680
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81 FFCd % S EAL-Y+ 1776 B8 E XH L—- YT EG6 PIT:1[H

1= 3= 59.297 4= *58.963 5= 1'04.264 6= 59.151 7= P1'08.247

2= 1'04.247

88 FFCE XK % B mammamia? ITINJT% & fr (E ) EG6

1= 3= 1'00.283 5= *59.835 7= 1'02.534 8= 1'01.077 9= 1'00.995

2= 1'06.329 4= 59.873 6= 1'00.578

89 FFCH @ F M RGX H K ATSH 8 B %/ R @ € EG6 PIT: 1

1= 3= *58.699 5= 59.939 6= 1'08.799 7= 59.177 8= P1'16.249

2= 58.869 4= 58.995

95 FFCEH & 4XTeam KRSH#| 8 E ReducarSPM EG6

1= 3= 59.840 5= 59.724 7= *59.456 9= 59.936 10= 59.751
2= 1'03.235 4= 59.974 6= 59.762 8= 1'00.071
96 FFCth % {E X Bl Team KRS H 8 B « B & 9D EG 6 EG6

1= 3= 1'00.255 5= 59.953 7= *59.799 9= 1'00.392 10= 1'00.303
2= 1'03.043 4= 59.836 6= 59.842 8= 1'00.027
99 FFCE % ® — RS{L” & ORT EG6

1= 3= 1'07.038 5= 1'04.076 7= 1'04.339 8= 1'02.575 9= *1'02.570
2= 1'08.772 4= 1'04.695 6= 1'05.204



